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# base6d L fFFaE A
#!/user/bin/env python
# -*-coding:utf-8 -*-
def get_base64 _diff_value(sl, s2):
base64chars = 'ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZabcdefghijklmnopqrstuvwxyz0123456789+/"
res = 0
for i in xrange(len(sl)):
if s1[i] != s2[i]:
return abs(base64chars.index(s1[i]) - base64chars.index(s2[i]))
return res

def solve_stego():

with open('E://stego.txt', 'rb') as f:
file_lines = f.readlines()
bin_str = "'
for line in file_lines:
steg_line = line.replace('\n', '")
norm_line = line.replace('\n', '').decode('base64').encode('base64"').replace('\n', '")
diff = get_base64_diff_value(steg_line, norm_line)
pads_num = steg_line.count('=")
if diff:
bin_str += bin(diff)[2:].zfill(pads_num * 2)
else:
bin_str += '@' * pads_num * 2

res_str =
for i in xrange(@, len(bin_str), 8):

res_str += chr(int(bin_str[i:i+8], 2))

print res_str
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3.flagfd
flag{Base_sixty four_point_five}
435 B AR R

zipy s



JEER: AESCAR SR RN bR BB, TR T ST IR i T 4 L
zip = JEAEE SO EUE X + IRAEESCT H X+ R4S H R S5 bR &

https://blog.csdn.net/wclxyn/article/details/7288994

croiZ2: 83DCEFERT
Lr BEIERR omnsine gsemteE
ERERT (B

EHR
Offset | o&| 07 0809 oz/0B oCloD OE OF
00000000 oo pe 00|70 ozljo1 48|87 EF| PH........ p..E-i
00000010 1 oo 00 o005 00 joo 0030 2E Gf............ a.

Q0000020 T4 T8 T4 33 04 00 50 4B 01
Q0000030 O©O8 00 70 02 01 4B BT EF

00 14700 00 00 txt3..PE........

00 01 00 ..p..K-idf......

00000040 00 00 OS5 00 24 00 0D 00 00 00 00 ....5.......
00000050 00 00 00 00 30 7 00 00 00 ....0.tXE.. ...
00000060 34 F1 41 ..... JE0E. 6. 4fn
00000070 50 4B 05 E..0.4ARE..0.PK.
00000080 26 00 00 vuuenenn. W...&..
00000090 -
BRI HERX
oy BTIETEIETT

b 139 HE

CRC-32F% & bvtes

EMRERT 4 bytes

FEHRT £ bvtes

DTEMEE R DR AR E S e | av e (UEERD . BREERRENEE—T
e ETEEHE T D AT R P TR REER . E TR E RN (R L)
LI ZIP Zrdkch. RIEFHIE EMIIPE— TR BRI



2. EREFEIEERK

R IR R P& — R A R R R B A — R R

5[
BRIt me
FEEEFERAR phvare I
BRRESCHERTE phware REAS
0= Wi O
EEEAT,
RIS E]
BRSNS R
CRC-3Z2#is
EEER~T
FIEEERT
TiEEE
IrBxERE
THERRE
HEHSS
FE RN
SMERTIH R

BElEREE
A
IrE=xE

TiERE

E
4 bytes (Dx02014650)
2 bvtes
2 bvtes
2 bytes
2 bvtes
2 bytes
2 bytes
4 bytes
4 hvtes
4 hvtes
2 bvtes
2 bytes
2 bytes
2 bytes
2 bytes
4 bytes
4 bytes
CTERE)
CTERE)
CTERED

3. ERFEUTEHFEE RN

{BAE =E
BEEFIRD 4 bytes (0x02014b50)
HRIEERT 2 bytes
BEETEEERS 2 bytes
TR TEREE 2 bytes
BEEFEEDE 2 bytes
BEERT I 4 bytes
EREITEREENREE 4 bytes
ZIP ZiEFEEE 2 bytes

ZIP M
B AR E: BT EdEIX 50 4B 03 04
JE4IR A B %X 50 4B 01 02

I g5 A H 459 bR i 50 4B 05 06

T 1
Al B
WHERE)



HABn#

TN

405 SC AR HCHE [X 1) 4 3 i 82400 00

HHE A5 SO H X 47 5 2R I8 249900 00
BN

405 SRS [X 1) 4 3 in 5 52400 00

HE AR5 SO H X047 75 AR I8 R 24909 00
HneE

405 SC AR S [X 1) 4 J3 N 5 152409 00

HBAEESCAT H 3 X 42 R 7 bR iz 27909 00

base64fa 5

e https://mwww.trOy.wang/2017/06/14/Base64steg/

o base64fifilh: ibase647Ffh Liids T, HoNTitH], RGMNERL8N—H, R, FUXRFASCIY. (%
RAL RIS SR/ IR E R TIHEH, PTEME B AN ER B 775D
eb4steg/

o base64fifil: {lbase64 7tk Liids s, o TitH], REMNERAL8N—H, RO, FIXRFASCIY. (%2
R RIS HU2 /AR R I, T EMESCE A S0 R B 4D

e —17 base64 WL LA 2 M55, Wl 272 MM AT RS L. fr MR IR 24T, 4 BERSR — > 545



	base64stego

